ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
Facultad de Ingenieria en Ciencias de la Tierra
Estatica/Dindmica

NOTA:
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PARALELO:

1. Determine la fuerza en cada miembro de la armadura; establezca si los
miembros estin en tensién o en compresién. (25 puntos).
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2. Reemplace la carga por una fuerza resultante equivalente y especifique su
ubicacién, medida desde el punto A. Represente su respuesta mediante un diagrama.
(15 puntos)
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3. La rampa de un barce tiene un peso de 200lb y centro de gravedad en G.
Determinen la fuerza del cable CD necesaria para empezar a levantar la rampa y
las reacciones en la articulaciéon A. (15 puntos)
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